

『姿勢と体幹の科学』正誤表 (2017年8月16日作成)

152、153 ページに誤った記載がありました。

訂正し、お詫び申し上げます。

●訂正箇所

152 ページ 上段 (5～) 6 行目 膝蓋大腿関節 (PT 関節)、  
下段 9 行目 PT 関節

153 ページ 図中 膝蓋大腿関節 (PT 関節)

誤	正
PT 関節	PF 関節

以上、訂正し、お詫び申し上げます。

よろしくお願いいたします。